Señores
Ing. Marvi López S.
Gerente General
MUNDOTEXT S.A.
Ciudad. -

De mis consideraciones:

Por medio de la presente comunico a usted que la señora MAYRA JOHANNA PINELA MOREIRA con cédula de ciudadanía N° 0927429118 es propietaria de (5000) CINCO MIL acciones ordinarias y nominativas de UN DÓLAR DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMÉRICA cada una, de las cuales:

Transfiere (5000) CINCO MIL acciones ordinarias y nominativas de UN DÓLAR DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMÉRICA cada una, a favor de la señorita CINDY MISHEL CORDERO PLAZA con cédula de ciudadanía N° 0942114299 de nacionalidad ecuatoriana.

Mucho agradeceré a usted se sirva registrar en el libro de acciones y accionistas de la compañía MUNDOTEXT S.A. con RUC N° 0993041459001, así como anular el título anterior y otorgar un nuevo título.

Atentamente,

MAYRA JOHANNA PINELA MOREIRA

C.C. N° 0927429118

Hoy no Penelo. H.

CEDENTE

CINDY MISHEL CORDERO PLAZA C.C. N° 0942114299 CESIONARIO













